

Кадетское письмо

№ 88. Буэнос-Айрес, ноябрь 2015

Передача Губернатору Хабаровского края сборника-памятки «Хабаровский графа Муравьева-Амурского Кадетский Корпус»



Генерал А. И. Владимиров вручил 15 ентября с. г., от имени русских зарубежных кадет, Памятку Хабаровского кадетского корпуса Губернатору Хабаровского Края В. И. Шпорту. Эта памятка была завещана А. Д. Мартьяновым, вице-унтер офицером ХХ выпуска этого корпуса, последнего в Хабаровске, для передачи в Хабаровск, когда возникнут надежды на возрождение Хабаровского Графа Муравьева-Амурского кадетского корпуса.



Губернатор Хабаровского края

Карла Маркса ул., д. 56, г. Хабаровск, 680000 Тел. (4212) 40-21-73. Факс (4212) 40-24-55, 32-87-56, 37-86-20

09.10.2015 No 9.3.43-	24430	Г	
На № от		Председателю Объединения Кадет Российских Кадетских Корпусов в Аргентине	
О проведении "Недели кадет в гороле Хабаровске"		И. Н. Андрушкевичу	

Уважаемый Игорь Николаевич!

Рад сообщить Вам, что в продолжение принятых решений IV съезда кадет России, с 12 по 20 сентября т.г. в краевом центре состоялась "Неделя кадет в городе Хабаровске".

В рамках этого мероприятия в Общественной Палате края прошли слушания на тему "Кадетское образование в Хабаровском крае: история и перспективы". На следующий день после слушаний мною подписано распоряжение Правительства Хабаровского края о создании координационного совета по вопросам кадетского образования при Правительстве края.

Девять лет назад на базе одной из хабаровских общеобразовательных школ была организована кадетская школа имени Фёдора Фёдоровича Ушакова. Сегодня в ней открыто 18 классов, где обучаются 518 кадет.

Воспитанники школы занимаются по уникальной программе, основанной на передаче лучших военных традиций России подрастающему поколению. Регулярно проводятся встречи с ветеранами и офицерами армии и флота, смотры строя и песни. Ежегодно 12 октября проводится День кадета. Учащиеся школы принимают участие в парадах. Наши кадеты активно участвуют в конкурсах военно-патриотической направленности, побеждают в соревнованиях по легкой атлетике, лыжным гонкам, футболу и плаванию.

Вместе с тем, интерес к кадетскому образованию во всём крае огромен. С каждым годом в средних школах растёт количество кадетских классов. И за пять лет ребят в них увеличилось более чем в пять раз.

Программа подготовки кадетов направлена на воспитание чувства патриотизма, трудолюбия, отзывчивости, дружелюбия и деловитости. Они готовятся к военной и государственной службе в тесном взаимодействии с воинскими частями и ветеранскими организациями.

Интересным и значимым событием для жителей края и города Хабаровска стал первый в современной истории Хабаровского края Губернатор-

БГ 028103

Х.к.т. 2015 г. Зак. 2151.Тираж 10110 экз.

ский кадетский смотр, объявленный в честь 70-летней годовщины окончания Второй мировой войны и 115-летия со дня основания Хабаровского графа Муравьёва-Амурского кадетского корпуса, который проходил совместно с церемонией передачи штабу Восточного военного округа святых мощей Св. Великомученика Георгия, Св. праведного Федора Ушакова, великомученика Дмитрия Солунского.

Неделя кадет в Хабаровске завершилась прекрасным кадетским балом и Губернаторским приемом в честь организаторов, активистов кадетского движения и кадетского образования Хабаровского края.

Идея возрождения корпуса активно обсуждалась на всех мероприятиях, которые проводились в рамках кадетской недели, и поддержана её участниками.

Уважаемый Игорь Николаевич! Примите мою личную благодарность за столь ценный подарок – книгу истории Хабаровского кадетского корпуса.

На торжественной церемонии вручения книги присутствовали первый заместитель Председателя Правительства края – руководитель аппарата Губернатора и Правительства края Аркадий Николаевич Мкртычев, министр образования и науки края Алла Геннадьевна Кузнецова, почетный председатель Общероссийского союза кадетских объединений Александр Иванович Владимиров, председатель Общероссийского союза кадетских объединений "Открытое содружество суворовцев, нахимовцев и кадет России" Владимир Владимирович Платонов и Митрополит Хабаровский и Приамурский, ректор Хабаровской духовной семинарии Игнатий.

Все мероприятия "Недели кадет в Хабаровске" широко освещались в федеральных и краевых средствах массовой информации, имели полный успех и поддержку населения края и города Хабаровска.

Желаю успехов в Вашей благородной деятельности, крепкого здоровья

и долгих лет жизни

С уважением

В.И Шпорт

Детычев Алексей Владимирович 8 (4212) 40 20 12

† Олег Владимирович Григорьев

9 Ноября 2015 года, в г. Сан-Пауло, в Бразилии, скончался Олег Владимирович Григорьев, кадет XXVI выпуска Первого Русского великого князя Константина Константиновича кадетского корпуса. Олег Владимирович Григорьев родился 23 августа 1927 года, в семье Русской эмиграции, в городе Панчево, входившего тогда в состав городской управы Белграда, столицы Югославии. Он был потомком донских казаков. Генерал-майор Анатолий Петрович Пивоваров был его дедом. Олег Владимирович Григорьев был одним из последних русских кадет, проживавших в Бразилии. Царство Небесное! Вечная память!

Кадетское письмо № 88. Кадетский вестник. Буэнос-Айрес, ноябрь 2015 г.

XX год издания под новой нумерацией. Основан в 1955 году А. Г. Денисенко, кадетом VII выпуска Крымского кадетского корпуса. Не издавался с 1961 года. С 1995 г. выходит под новой нумерацией.

Издатель и редактор: Игорь Андрушкевич, http://i-n- andruskiewitsch.blogspot.com.ar/

Выходит на правах рукописи. При использовании материалов, ссылка на источник обязательна.

Электронный адрес: kadetpismo@hotmail.com

Почтовый адрес: Igor Andruskiewitsch. Casilla de correo 51. 1653 Villa Ballester. Argentina.